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MAT 103 LINEER CEBIR 1 DERSI QUIZ SORULARI

"8 uzayinda - {o = (,_1’1,0)" o, ={LL1},a =(0,1,-1)} ciimlesi verilsin.

1- S ciimlesinin lineer bagimsiz olup olmadigni arastiriniz.
2- S ciimlesi lineér bagimsiz ise Gram-Schmidt metodunu uygulayarak S climlesini
ortonormal hale getiriniz. ‘ " o :
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1- g ot~ xa Ko+ N3 {3 =0
N4 (4,4,0)+ P24, 0)+ 7 (o 4,~1) =0
( 7\4+9<Q_/ ’7(4+’)x2+f)\3/.r)\2l_f>\3) -0

P4 N2 =0 |
Xt Nt ’g=0 =>2A3=0

A2-N3=0 = A2=0 we MER=0=2DM=0
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M=P2r=Na =0

Jg = Ko — _<_,°_<2-_/.i‘__>-——— = (J,ﬂ,/i)'— 40"4'“’“"@' (‘/‘(10)

Pl L1000, 040))
= (414,4) - -;'—_- C"/"/O)
= (o, o//i) |
\93.: 0(3‘ - < 0(3/§2> o - 40(3)3‘> ) ‘
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Lo ) (a0 )y 20,40),0i)
= (o, 1,1 -.1_(_}4),(0,0‘,4) --_fi (4,40)

. -
= (op-0+ (600 +Eh %)= (5157°)
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